
回収率 46.5%

参考資料 ２ ー ４

江東区子育て世帯生活実態調査
（児童育成手当受給者向け）

～速報値～

配布数 1,608部

回収数 747部



問１ あなたの年齢を教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

20歳代以下 1 20歳代以下 6                  0.8              0.8              
30歳代 2 30歳代 158             21.2            22.2            
40歳代 3 40歳代 400             53.5            56.1            
50歳代 4 50歳代 142             19.0            19.9            

60歳代以上 5 60歳代以上 7                  0.9              1.0              
不明・無回答 不明・無回答 34               4.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             713             

問２ あなたのお住まいの地区を教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

白河地区 1 白河地区 41               5.5              5.5              
富岡地区 2 富岡地区 31               4.1              4.2              
豊洲地区 3 豊洲地区 150             20.1            20.3            

小松橋地区 4 小松橋地区 63               8.4              8.5              
東陽地区 5 東陽地区 48               6.4              6.5              
⻲⼾地区 6 ⻲⼾地区 74               9.9              10.0            
大島地区 7 大島地区 97               13.0            13.1            
砂町地区 8 砂町地区 158             21.2            21.4            
南砂地区 9 南砂地区 77               10.3            10.4            

不明・無回答 不明・無回答 8                  1.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             739             

問３ あなたは、江東区にいつから（どのくらい）住んでいますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

生まれてからずっと 1 生まれてからずっと 198             26.5            26.7            
転入して５年未満 2 転入して５年未満 58               7.8              7.8              

転入して５〜10年ほど 3 転入して５〜10年ほど 152             20.3            20.5            
転入して10〜15年ほど 4 転入して10〜15年ほど 91               12.2            12.3            
転入して15〜20年ほど 5 転入して15〜20年ほど 115             15.4            15.5            

転入して20年以上 6 転入して20年以上 127             17.0            17.1            
不明・無回答 不明・無回答 6                  0.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             741             

問４ 現在同居しているご家族の人数を教えてください（あなたも含む）。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

２人 1 ２人 232             31.1            31.2            
３人 2 ３人 285             38.2            38.4            
４人 3 ４人 146             19.5            19.7            
５人 4 ５人 54               7.2              7.3              

６人以上 5 ６人以上 26               3.5              3.5              
不明・無回答 不明・無回答 4                  0.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             743             
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問５ 同居しているご家族（あなたからみた続柄）はどなたですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自分のこども 1 自分のこども 719             96.3            97.2            
自分の父親 2 自分の父親 83               11.1            11.2            
自分の⺟親 3 自分の⺟親 156             20.9            21.1            

自分の兄弟姉妹 4 自分の兄弟姉妹 45               6.0              6.1              
その他 5 その他 47               6.3              6.4              

不明・無回答 不明・無回答 7                  0.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             740             

問５ 自分のこどもの人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１人 1 １人 318             44.2            44.4            
２人 2 ２人 299             41.6            41.7            
３人 3 ３人 86               12.0            12.0            

４人以上 4 ４人以上 14               1.9              2.0              
不明・無回答 不明・無回答 2                  0.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 719             100             717             

問５ 自分の兄弟姉妹の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１人 1 １人 35               77.8            77.8            
２人 2 ２人 9                  20.0            20.0            
３人 3 ３人 0                  0.0              0.0              

４人以上 4 ４人以上 1                  2.2              2.2              
不明・無回答 不明・無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 45               100             45               

問５ その他の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１人 1 １人 43               91.5            93.5            
２人 2 ２人 1                  2.1              2.2              
３人 3 ３人 2                  4.3              4.3              

４人以上 4 ４人以上 0                  0.0              0.0              
不明・無回答 不明・無回答 1                  2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 47               100             46               

問６ あなたの世帯の種類について教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

父子世帯 1 父子世帯 57               7.6              7.7              
⺟子世帯 2 ⺟子世帯 640             85.7            86.6            

その他 3 その他 42               5.6              5.7              
不明・無回答 不明・無回答 8                  1.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             739             
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問７ ひとり親家庭になった理由は何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

離婚 1 離婚 574             76.8            80.4            
未婚 2 未婚 49               6.6              6.9              
死別 3 死別 71               9.5              9.9              

その他 4 その他 20               2.7              2.8              
不明・無回答 不明・無回答 33               4.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             714             

問８ ひとり親家庭になったときのあなたの年齢を教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

20歳未満 1 20歳未満 15               2.0              2.1              
20〜29歳 2 20〜29歳 124             16.6            17.5            
30〜39歳 3 30〜39歳 328             43.9            46.3            
40〜49歳 4 40〜49歳 219             29.3            30.9            
50〜59歳 5 50〜59歳 20               2.7              2.8              
60歳以上 6 60歳以上 2                  0.3              0.3              

不明・無回答 不明・無回答 39               5.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             708             

問９ あなたは、ひとり親家庭等医療費助成（マル親）を受給していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

受給している 1 受給している 478             64.0            67.3            
受給していない 2 受給していない 232             31.1            32.7            

不明・無回答 不明・無回答 37               5.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             710             

問10 現在お住まいの住居の形態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

持ち家 1 持ち家 272             36.4            37.2            
⺠間の賃貸住宅 2 ⺠間の賃貸住宅 175             23.4            23.9            

都営または区営の賃貸住宅 3 都営または区営の賃貸住宅 132             17.7            18.0            
都市再生機構（ＵＲ）・公社などの賃貸住宅 4 都市再生機構（ＵＲ）・公社などの賃貸住宅 80               10.7            10.9            

給与住宅（社宅・公務員住宅など） 5 給与住宅（社宅・公務員住宅など） 8                  1.1              1.1              
間借り・その他 6 間借り・その他 65               8.7              8.9              

不明・無回答 不明・無回答 15               2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             732             
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問10-１ １か月あたりの住居費負担はいくらですか。  Ａ持ち家【１か月あたりの住宅ローン返済額】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

なし 1 なし 113             41.5            45.0            
５〜10万円未満 2 ５〜10万円未満 77               28.3            30.7            
10〜15万円未満 3 10〜15万円未満 50               18.4            19.9            

15万円以上 4 15万円以上 11               4.0              4.4              
不明・無回答 不明・無回答 21               7.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 272             100             251             

問10-１ １か月あたりの住居費負担はいくらですか。  Ｂ賃貸住宅【家賃・間代】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５万円未満 1 ５万円未満 143             31.1            35.9            
５〜10万円未満 2 ５〜10万円未満 156             33.9            39.2            
10〜15万円未満 3 10〜15万円未満 84               18.3            21.1            

15万円以上 4 15万円以上 15               3.3              3.8              
不明・無回答 不明・無回答 62               13.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 460             100             398             

問10-１ １か月あたりの住居費負担はいくらですか。  Ｂ賃貸住宅【共益費・管理費】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

なし 1 なし 50               10.9            18.5            
3,000円未満 2 3,000円未満 91               19.8            33.7            

3,000〜6,000円未満 3 3,000〜6,000円未満 71               15.4            26.3            
6,000〜9,000円未満 4 6,000〜9,000円未満 19               4.1              7.0              

9,000円以上 5 9,000円以上 39               8.5              14.4            
不明・無回答 不明・無回答 190             41.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 460             100             270             

問11 あなたの健康状態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よい 1 よい 171             22.9            23.2            
まあよい 2 まあよい 44               5.9              6.0              

ふつう 3 ふつう 343             45.9            46.5            
あまりよくない 4 あまりよくない 127             17.0            17.2            

よくない 5 よくない 52               7.0              7.1              
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             
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問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ａ 神経過敏に感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 61               8.2              8.4              
たいてい 2 たいてい 88               11.8            12.1            
ときどき 3 ときどき 197             26.4            27.0            
少しだけ 4 少しだけ 143             19.1            19.6            
全くない 5 全くない 240             32.1            32.9            

不明・無回答 不明・無回答 18               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             729             

問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ｂ 絶望的だと感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 47               6.3              6.4              
たいてい 2 たいてい 56               7.5              7.7              
ときどき 3 ときどき 138             18.5            18.9            
少しだけ 4 少しだけ 153             20.5            21.0            
全くない 5 全くない 335             44.8            46.0            

不明・無回答 不明・無回答 18               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             729             

問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ｃ そわそわ、落ち着かなく感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 42               5.6              5.7              
たいてい 2 たいてい 77               10.3            10.5            
ときどき 3 ときどき 165             22.1            22.6            
少しだけ 4 少しだけ 179             24.0            24.5            
全くない 5 全くない 268             35.9            36.7            

不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             

問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ｄ 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 54               7.2              7.4              
たいてい 2 たいてい 79               10.6            10.8            
ときどき 3 ときどき 171             22.9            23.4            
少しだけ 4 少しだけ 187             25.0            25.6            
全くない 5 全くない 240             32.1            32.8            

不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             
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問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ｅ 何をするのも骨折りだと感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 57               7.6              7.9              
たいてい 2 たいてい 73               9.8              10.1            
ときどき 3 ときどき 153             20.5            21.1            
少しだけ 4 少しだけ 180             24.1            24.8            
全くない 5 全くない 263             35.2            36.2            

不明・無回答 不明・無回答 21               2.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             726             

問12 直近１か月の間に感じた頻度  Ｆ 自分は価値のない人間だと感じた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いつも 1 いつも 51               6.8              7.0              
たいてい 2 たいてい 51               6.8              7.0              
ときどき 3 ときどき 105             14.1            14.4            
少しだけ 4 少しだけ 130             17.4            17.9            
全くない 5 全くない 390             52.2            53.6            

不明・無回答 不明・無回答 20               2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             727             

問13 現在のあなたのご職業は、次のどれに最も近いですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

⺠間企業の正社員 1 ⺠間企業の正社員 284             38.0            38.7            
公務員などの正職員 2 公務員などの正職員 8                  1.1              1.1              

契約社員・派遣社員・嘱託社員 3 契約社員・派遣社員・嘱託社員 90               12.0            12.3            
パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 4 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 216             28.9            29.4            

自営業（家族従業者含む） 5 自営業（家族従業者含む） 44               5.9              6.0              
自由業 6 自由業 12               1.6              1.6              

団体職員 7 団体職員 5                  0.7              0.7              
その他の働き方をしている 8 その他の働き方をしている 7                  0.9              1.0              

学生 9 学生 10               1.3              1.4              
引退（退職） 10 引退（退職） 5                  0.7              0.7              
その他の無職 11 その他の無職 50               6.7              6.8              

わからない 12 わからない 3                  0.4              0.4              
不明・無回答 不明・無回答 13               1.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             734             
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問13-１ （職業をおもちの方） （１）１日の就労時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

３時間未満 1 ３時間未満 2                  0.3              0.3              
３〜６時間未満 2 ３〜６時間未満 63               9.5              9.8              
６〜８時間未満 3 ６〜８時間未満 152             22.8            23.6            
８〜10時間未満 4 ８〜10時間未満 366             55.0            56.7            
10〜12時間未満 5 10〜12時間未満 55               8.3              8.5              

12時間以上 6 12時間以上 7                  1.1              1.1              
不明・無回答 不明・無回答 21               3.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             645             

問13-１ （職業をおもちの方） （２）１週間の就労日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

２日未満 1 ２日未満 0                  0.0              0.0              
２〜３日未満 2 ２〜３日未満 8                  1.2              1.3              
３〜４日未満 3 ３〜４日未満 23               3.5              3.7              
４〜５日未満 4 ４〜５日未満 63               9.5              10.0            
５〜６日未満 5 ５〜６日未満 451             67.7            71.9            
６〜７日未満 6 ６〜７日未満 72               10.8            11.5            

７日 7 ７日 10               1.5              1.6              
不明・無回答 不明・無回答 39               5.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             627             

問13-１ （職業をおもちの方） （３）深夜勤務（22時〜５時）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

定期的にある 1 定期的にある 18               2.7              2.9              
不定期にある 2 不定期にある 52               7.8              8.3              

ない 3 ない 559             83.9            88.9            
不明・無回答 不明・無回答 37               5.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             629             

問13-１ （職業をおもちの方） （４）土曜出勤
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

定期的にある 1 定期的にある 154             23.1            24.0            
不定期にある 2 不定期にある 193             29.0            30.1            

ない 3 ない 295             44.3            46.0            
不明・無回答 不明・無回答 24               3.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             642             

0.3 9.5
22.8 55.0

8.3 1.1 3.2

1.2 3.5 9.5

67.7

10.8 1.5 5.9

2.7
7.8

83.9
5.6

定期的にある
不定期にある

ない
不明・無回答

23.1
29.0

44.3
3.6

定期的にある
不定期にある

ない
不明・無回答
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問13-１ （職業をおもちの方） （５）日曜・祝日出勤
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

定期的にある 1 定期的にある 91               13.7            14.2            
不定期にある 2 不定期にある 167             25.1            26.0            

ない 3 ない 384             57.7            59.8            
不明・無回答 不明・無回答 24               3.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             642             

問13-１ （職業をおもちの方） （６）副業（主な仕事以外での労働）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１つある 1 １つある 69               10.4            10.7            
２つ以上ある 2 ２つ以上ある 16               2.4              2.5              

ない 3 ない 557             83.6            86.8            
不明・無回答 不明・無回答 24               3.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             642             

問13-２ （職業をおもちの方）あなたは、今のお仕事を今後も続けたいと考えていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

現在の仕事を続けたい 1 現在の仕事を続けたい 422             63.4            68.2            
できれば転職したい 2 できれば転職したい 197             29.6            31.8            

不明・無回答 不明・無回答 47               7.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 666             100             619             

問13-３（問13-２で「できれば転職したい」を選択した方）どのような理由から転職をお考えですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

収入がよくない 1 収入がよくない 118             59.9            60.5            
勤め先が自宅から遠い 2 勤め先が自宅から遠い 21               10.7            10.8            

健康がすぐれない 3 健康がすぐれない 25               12.7            12.8            
仕事の内容がよくない 4 仕事の内容がよくない 39               19.8            20.0            
職場環境になじめない 5 職場環境になじめない 29               14.7            14.9            

労働時間があわない 6 労働時間があわない 28               14.2            14.4            
社会保険がない・不十分 7 社会保険がない・不十分 31               15.7            15.9            

休みが少ない 8 休みが少ない 37               18.8            19.0            
こどもが病気のときに休みづらい 9 こどもが病気のときに休みづらい 42               21.3            21.5            

雇用関係が安定していない 10 雇用関係が安定していない 33               16.8            16.9            
経験や能力が発揮できない 11 経験や能力が発揮できない 27               13.7            13.8            

その他 12 その他 36               18.3            18.5            
不明・無回答 不明・無回答 2                  1.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 197             100             195             

13.7
25.1

57.7
3.6

定期的にある
不定期にある

ない
不明・無回答

10.4
2.4

83.6
3.6

１つある
２つ以上ある

ない
不明・無回答

63.4
29.6

7.1

現在の仕事を続けたい
できれば転職したい

不明・無回答

59.9
10.7
12.7

19.8
14.7
14.2
15.7
18.8
21.3

16.8
13.7
18.3

1.0

収入がよくない
勤め先が自宅から遠い

健康がすぐれない
仕事の内容がよくない
職場環境になじめない

労働時間があわない
社会保険がない・不十分

休みが少ない
こどもが病気のときに休みづ…

雇用関係が安定していない
経験や能力が発揮できない

その他
不明・無回答
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問13-４ （職業をおもちではない方）現在仕事をしていないのは、主にどのような理由からですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

就職活動中 1 就職活動中 12               18.5            19.4            
勉強中（資格取得、在学など） 2 勉強中（資格取得、在学など） 9                  13.8            14.5            

自分の健康上の理由 3 自分の健康上の理由 27               41.5            43.5            
その他 4 その他 14               21.5            22.6            

不明・無回答 不明・無回答 3                  4.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 65               100             62               

問13-５ （職業をおもちではない方）今後の就労意向は次のどれに最も近いですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

条件が整えばすぐに働きたい 1 条件が整えばすぐに働きたい 19               29.2            31.1            
今は働けないが、今後働きたい 2 今は働けないが、今後働きたい 34               52.3            55.7            

働く予定はない 3 働く予定はない 8                  12.3            13.1            
不明・無回答 不明・無回答 4                  6.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 65               100             61               

問14 就職のためにどのような支援があればよいと思いますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

職業訓練の機会が増えること 1 職業訓練の機会が増えること 237             31.7            33.8            
職業訓練中の経済的支援 2 職業訓練中の経済的支援 403             53.9            57.4            

自分に合う仕事の適性診断 3 自分に合う仕事の適性診断 247             33.1            35.2            
面接や履歴書の対応指導 4 面接や履歴書の対応指導 110             14.7            15.7            

就職まで支援してくれる相談員 5 就職まで支援してくれる相談員 243             32.5            34.6            
ハローワーク等への同行 6 ハローワーク等への同行 24               3.2              3.4              

就職活動中や職業訓練中のこどもの保育 7 就職活動中や職業訓練中のこどもの保育 182             24.4            25.9            
その他 8 その他 30               4.0              4.3              

特にない 9 特にない 121             16.2            17.2            
不明・無回答 不明・無回答 45               6.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             702             

18.5
13.8

41.5
21.5

4.6

就職活動中
勉強中（資格取得、在学など）

自分の健康上の理由
その他

不明・無回答

29.2
52.3

12.3
6.2

条件が整えばすぐに働きたい
今は働けないが、今後働きたい

働く予定はない
不明・無回答

31.7
53.9

33.1
14.7

32.5
3.2

24.4
4.0

16.2
6.0

職業訓練の機会が増えること
職業訓練中の経済的支援

自分に合う仕事の適性診断
面接や履歴書の対応指導

就職まで支援してくれる相談員
ハローワーク等への同行

就職活動中や職業訓練中のこ…
その他

特にない
不明・無回答
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問15 あなたのご家庭の主な収入源となっているものをお答えください。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

就労収入 1 就労収入 648             86.7            88.8            
養育費 2 養育費 117             15.7            16.0            

親・親族等からの仕送り 3 親・親族等からの仕送り 25               3.3              3.4              
地代・家賃収入 4 地代・家賃収入 8                  1.1              1.1              

公的な福祉資金の貸付 5 公的な福祉資金の貸付 14               1.9              1.9              
金融機関からの借入 6 金融機関からの借入 18               2.4              2.5              

児童扶養手当等の手当 7 児童扶養手当等の手当 431             57.7            59.0            
年金（遺族年金含む） 8 年金（遺族年金含む） 75               10.0            10.3            

生活保護 9 生活保護 43               5.8              5.9              
貯金を取り崩す 10 貯金を取り崩す 158             21.2            21.6            

その他 11 その他 18               2.4              2.5              
不明・無回答 不明・無回答 17               2.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             730             

問16 あなたの世帯の、１年間のおおよその手取りの総収入（養育費や手当等のすべての収入を含みます）はいくらですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

50万円未満 1 50万円未満 15               2.0              2.4              
50〜100万円未満 2 50〜100万円未満 11               1.5              1.8              

100〜200万円未満 3 100〜200万円未満 70               9.4              11.4            
200〜300万円未満 4 200〜300万円未満 178             23.8            28.9            
300〜400万円未満 5 300〜400万円未満 168             22.5            27.3            
400〜600万円未満 6 400〜600万円未満 130             17.4            21.1            

600万円以上 7 600万円以上 44               5.9              7.1              
不明・無回答 不明・無回答 131             17.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             616             

問17 ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

赤字であり、借金をして生活している 1 赤字であり、借金をして生活している 76               10.2            10.5            
赤字であり、貯蓄を取り崩している 2 赤字であり、貯蓄を取り崩している 183             24.5            25.4            

赤字でも⿊字でもなく、ぎりぎりである 3 赤字でも⿊字でもなく、ぎりぎりである 319             42.7            44.2            
⿊字であるが、貯蓄はしていない 4 ⿊字であるが、貯蓄はしていない 62               8.3              8.6              
⿊字であり、毎月貯蓄をしている 5 ⿊字であり、毎月貯蓄をしている 71               9.5              9.8              

その他 6 その他 10               1.3              1.4              
不明・無回答 不明・無回答 26               3.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             721             

86.7
15.7

3.3
1.1
1.9
2.4

57.7
10.0

5.8
21.2

2.4
2.3

就労収入
養育費

親・親族等からの仕送り
地代・家賃収入

公的な福祉資金の貸付
金融機関からの借入

児童扶養手当等の手当
年金（遺族年金含む）

生活保護
貯金を取り崩す

その他
不明・無回答

2.0 1.5
9.4

23.8 22.5 17.4
5.9

17.5

10.2
24.5

42.7
8.3
9.5

1.3
3.5

赤字であり、借金をして生活…
赤字であり、貯蓄を取り崩し…
赤字でも⿊字でもなく、ぎり…
⿊字であるが、貯蓄はしてい…
⿊字であり、毎月貯蓄をして…

その他
不明・無回答

10/38



問18 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えないことがありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よくあった 1 よくあった 28               3.7              3.8              
ときどきあった 2 ときどきあった 86               11.5            11.8            

まれにあった 3 まれにあった 148             19.8            20.3            
まったくなかった 4 まったくなかった 467             62.5            64.1            

不明・無回答 不明・無回答 18               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             729             

問19 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買えないことがありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よくあった 1 よくあった 60               8.0              8.2              
ときどきあった 2 ときどきあった 84               11.2            11.5            

まれにあった 3 まれにあった 183             24.5            25.1            
まったくなかった 4 まったくなかった 402             53.8            55.1            

不明・無回答 不明・無回答 18               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             729             

問20 生活費の中で負担に感じる支出はどの費用ですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

学費（幼稚園・学校） 1 学費（幼稚園・学校） 263             35.2            36.1            
保育・託児費 2 保育・託児費 11               1.5              1.5              

塾・習い事 3 塾・習い事 460             61.6            63.2            
食費 4 食費 480             64.3            65.9            

住宅費 5 住宅費 372             49.8            51.1            
衣服費 6 衣服費 212             28.4            29.1            
医療費 7 医療費 113             15.1            15.5            
その他 8 その他 64               8.6              8.8              

不明・無回答 不明・無回答 19               2.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             728             

問21 あなたのご家庭では、こどもの進学のために積立（預貯金）や学資保険などに加入していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

現在している 1 現在している 349             46.7            48.6            
過去にしていた（進学のために使用した） 2 過去にしていた（進学のために使用した） 31               4.1              4.3              

過去にしていた（進学以外に使用した） 3 過去にしていた（進学以外に使用した） 64               8.6              8.9              
していない 4 していない 274             36.7            38.2            

不明・無回答 不明・無回答 29               3.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             718             

3.7
11.5

19.8
62.5

2.4

よくあった
ときどきあった

まれにあった
まったくなかった

不明・無回答

8.0
11.2

24.5
53.8

2.4

よくあった
ときどきあった

まれにあった
まったくなかった

不明・無回答

35.2
1.5

61.6
64.3

49.8
28.4

15.1
8.6

2.5

学費（幼稚園・学校）
保育・託児費

塾・習い事
食費

住宅費
衣服費
医療費
その他

不明・無回答

46.7
4.1

8.6
36.7

3.9

現在している
過去にしていた（進学のため…
過去にしていた（進学以外に…

していない
不明・無回答
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問22 離婚または未婚の方におうかがいします。あなたは、養育費についての取り決めを行なっていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

調停で取り決めている 1 調停で取り決めている 132             21.2            22.5            
当事者間で書面で取り決めている 2 当事者間で書面で取り決めている 115             18.5            19.6            
当事者間で口頭で取り決めている 3 当事者間で口頭で取り決めている 101             16.2            17.2            

取り決めていない 4 取り決めていない 238             38.2            40.6            
不明・無回答 不明・無回答 37               5.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 623             100             586             

問23 離婚または未婚の方におうかがいします。あなたは、養育費を受け取っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

受け取っている 1 受け取っている 177             28.4            31.7            
受け取っていない 2 受け取っていない 382             61.3            68.3            

不明・無回答 不明・無回答 64               10.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 623             100             559             

問23 養育費金額（月額・年額）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

月額 1 月額 142             80.2            94.0            
年額 2 年額 9                  5.1              6.0              

不明・無回答 不明・無回答 26               14.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 177             100             151             

問23 養育費金額（月額換算）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１万円未満 1 １万円未満 3                  1.7              2.0              
１〜３万円未満 2 １〜３万円未満 28               15.8            18.5            
３〜５万円未満 3 ３〜５万円未満 42               23.7            27.8            
５〜10万円未満 4 ５〜10万円未満 58               32.8            38.4            
10〜20万円未満 5 10〜20万円未満 16               9.0              10.6            

20万円以上 6 20万円以上 4                  2.3              2.6              
不明・無回答 不明・無回答 26               14.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 177             100             151             

問23-１（問23で「受け取っている」を選択した方）養育費のの取り決めは守られていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

しっかり守られている 1 しっかり守られている 115             65.0            65.3            
おおむね守られている 2 おおむね守られている 41               23.2            23.3            
あまり守られていない 3 あまり守られていない 20               11.3            11.4            

不明・無回答 不明・無回答 1                  0.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 177             100             176             

21.2
18.5

16.2
38.2

5.9

調停で取り決めている
当事者間で書面で取り決めて…
当事者間で口頭で取り決めて…

取り決めていない
不明・無回答

28.4
61.3

10.3

受け取っている
受け取っていない

不明・無回答

80.2
5.1

14.7

月額
年額

不明・無回答

1.7
15.8 23.7

32.8

9.0
2.3

14.7

65.0
23.2

11.3
0.6

しっかり守られている
おおむね守られている
あまり守られていない

不明・無回答
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問24 あなたのご家庭では、就学援助費を受け取っていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

受け取っている 1 受け取っている 504             67.5            72.1            
受け取っていない 2 受け取っていない 150             20.1            21.5            

わからない 3 わからない 45               6.0              6.4              
不明・無回答 不明・無回答 48               6.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             699             

問24-２（問24で「受け取っていない」を選択した方）受け取っていない理由は、何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

申請しなかった（必要であるが、申請要件を満たしていなかった） 1 申請しなかった（必要であるが、申請要件を満たしていなかった） 23               15.3            15.6            
申請しなかった（必要であるが、申請の仕方がわからなかった） 2 申請しなかった（必要であるが、申請の仕方がわからなかった） 7                  4.7              4.8              
申請しなかった（必要であるが、申請することに抵抗があった） 3 申請しなかった（必要であるが、申請することに抵抗があった） 12               8.0              8.2              

申請しなかった（必要ないと判断した） 4 申請しなかった（必要ないと判断した） 37               24.7            25.2            
申請したが、認定されなかった 5 申請したが、認定されなかった 30               20.0            20.4            

就学援助制度を知らなかった 6 就学援助制度を知らなかった 23               15.3            15.6            
その他 7 その他 15               10.0            10.2            

不明・無回答 不明・無回答 3                  2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 150             100             147             

問25 同居しているお子さんについて  第１子 年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０〜５歳 1 ０〜５歳 4                  0.5              0.6              
６〜12歳 2 ６〜12歳 249             33.3            35.6            
13〜15歳 3 13〜15歳 277             37.1            39.6            
16〜18歳 4 16〜18歳 97               13.0            13.9            
19歳以上 5 19歳以上 72               9.6              10.3            

不明・無回答 不明・無回答 48               6.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             699             

問25 同居しているお子さんについて  第１子 通学など状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保育所 1 保育所 1                  0.1              0.1              
幼稚園 2 幼稚園 0                  0.0              0.0              
小学校 3 小学校 213             28.5            30.3            
中学校 4 中学校 290             38.8            41.3            

高等学校 5 高等学校 106             14.2            15.1            
専門・各種学校 6 専門・各種学校 7                  0.9              1.0              

大学 7 大学 50               6.7              7.1              
その他 8 その他 35               4.7              5.0              

不明・無回答 不明・無回答 45               6.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             702             

67.5
20.1

6.0
6.4

受け取っている
受け取っていない

わからない
不明・無回答

15.3
4.7

8.0
24.7

20.0
15.3

10.0
2.0

申請しなかった（必要である…
申請しなかった（必要である…
申請しなかった（必要である…
申請しなかった（必要ないと…

申請したが、認定されなかった
就学援助制度を知らなかった

その他
不明・無回答

0.5

33.3 37.1
13.0 9.6 6.4

28.5
38.8

14.2
0.9

6.7
4.7
6.0

保育所
幼稚園
小学校
中学校

高等学校
専門・各種学校

大学
その他

不明・無回答
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問25 同居しているお子さんについて  第１子 公私
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

国公立 1 国公立 459             61.4            77.9            
私立 2 私立 130             17.4            22.1            

不明・無回答 不明・無回答 158             21.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             589             

問25 同居しているお子さんについて  第２子 年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０〜５歳 1 ０〜５歳 17               2.3              4.3              
６〜12歳 2 ６〜12歳 214             28.6            54.6            
13〜15歳 3 13〜15歳 114             15.3            29.1            
16〜18歳 4 16〜18歳 28               3.7              7.1              
19歳以上 5 19歳以上 19               2.5              4.8              

不明・無回答 不明・無回答 355             47.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             392             

問25 同居しているお子さんについて  第２子 通学など状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保育所 1 保育所 24               3.2              6.1              
幼稚園 2 幼稚園 1                  0.1              0.3              
小学校 3 小学校 191             25.6            48.2            
中学校 4 中学校 125             16.7            31.6            

高等学校 5 高等学校 35               4.7              8.8              
専門・各種学校 6 専門・各種学校 4                  0.5              1.0              

大学 7 大学 11               1.5              2.8              
その他 8 その他 5                  0.7              1.3              

不明・無回答 不明・無回答 351             47.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             396             

問25 同居しているお子さんについて  第２子 公私
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

国公立 1 国公立 288             38.6            86.7            
私立 2 私立 44               5.9              13.3            

不明・無回答 不明・無回答 415             55.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             332             

61.4
17.4

21.2

国公立
私立

不明・無回答

2.3
28.6 15.3

3.7 2.5

47.5

3.2

25.6
16.7

4.7
0.5
1.5
0.7

47.0

保育所
幼稚園
小学校
中学校

高等学校
専門・各種学校

大学
その他

不明・無回答

38.6
5.9

55.6

国公立
私立

不明・無回答
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問25 同居しているお子さんについて  第３子 年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０〜５歳 1 ０〜５歳 9                  1.2              8.6              
６〜12歳 2 ６〜12歳 53               7.1              50.5            
13〜15歳 3 13〜15歳 38               5.1              36.2            
16〜18歳 4 16〜18歳 3                  0.4              2.9              
19歳以上 5 19歳以上 2                  0.3              1.9              

不明・無回答 不明・無回答 642             85.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             105             

問25 同居しているお子さんについて  第３子 通学など状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保育所 1 保育所 9                  1.2              8.5              
幼稚園 2 幼稚園 1                  0.1              0.9              
小学校 3 小学校 43               5.8              40.6            
中学校 4 中学校 46               6.2              43.4            

高等学校 5 高等学校 5                  0.7              4.7              
専門・各種学校 6 専門・各種学校 0                  0.0              0.0              

大学 7 大学 2                  0.3              1.9              
その他 8 その他 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 641             85.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             106             

問25 同居しているお子さんについて  第３子 公私
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

国公立 1 国公立 84               11.2            92.3            
私立 2 私立 7                  0.9              7.7              

不明・無回答 不明・無回答 656             87.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             91               

問25 同居しているお子さんについて  第４子 年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０〜５歳 1 ０〜５歳 2                  0.3              10.0            
６〜12歳 2 ６〜12歳 16               2.1              80.0            
13〜15歳 3 13〜15歳 2                  0.3              10.0            
16〜18歳 4 16〜18歳 0                  0.0              0.0              
19歳以上 5 19歳以上 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 727             97.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             20               

1.2 7.1 5.1 0.4 0.3
85.9

1.2

5.8
6.2

0.7

0.3

85.8

保育所
幼稚園
小学校
中学校

高等学校
専門・各種学校

大学
その他

不明・無回答

11.2
0.9

87.8

国公立
私立

不明・無回答

0.3 2.1 0.3

97.3
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問25 同居しているお子さんについて  第４子 通学など状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保育所 1 保育所 2                  0.3              10.0            
幼稚園 2 幼稚園 0                  0.0              0.0              
小学校 3 小学校 16               2.1              80.0            
中学校 4 中学校 2                  0.3              10.0            

高等学校 5 高等学校 0                  0.0              0.0              
専門・各種学校 6 専門・各種学校 0                  0.0              0.0              

大学 7 大学 0                  0.0              0.0              
その他 8 その他 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 727             97.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             20               

問25 同居しているお子さんについて  第４子 公私
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

国公立 1 国公立 17               2.3              100.0          
私立 2 私立 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 730             97.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             17               

問25 同居しているお子さんについて  第５子 年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０〜５歳 1 ０〜５歳 1                  0.1              20.0            
６〜12歳 2 ６〜12歳 4                  0.5              80.0            
13〜15歳 3 13〜15歳 0                  0.0              0.0              
16〜18歳 4 16〜18歳 0                  0.0              0.0              
19歳以上 5 19歳以上 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 742             99.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             5                  

問25 同居しているお子さんについて  第５子 通学など状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保育所 1 保育所 1                  0.1              20.0            
幼稚園 2 幼稚園 0                  0.0              0.0              
小学校 3 小学校 4                  0.5              80.0            
中学校 4 中学校 0                  0.0              0.0              

高等学校 5 高等学校 0                  0.0              0.0              
専門・各種学校 6 専門・各種学校 0                  0.0              0.0              

大学 7 大学 0                  0.0              0.0              
その他 8 その他 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 742             99.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             5                  

0.3

2.1
0.3

97.3

保育所
幼稚園
小学校
中学校

高等学校
専門・各種学校

大学
その他

不明・無回答

2.3

97.7

国公立
私立

不明・無回答

0.5

99.3

0.5

99.3

保育所
幼稚園
小学校
中学校

高等学校
専門・各種学校

大学
その他

不明・無回答
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問25 同居しているお子さんについて  第５子 公私
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

国公立 1 国公立 4                  0.5              100.0          
私立 2 私立 0                  0.0              0.0              

不明・無回答 不明・無回答 743             99.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             4                  

問26 お子さんの健康状態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よい 1 よい 359             48.1            48.4            
まあよい 2 まあよい 57               7.6              7.7              

ふつう 3 ふつう 263             35.2            35.4            
あまりよくない 4 あまりよくない 50               6.7              6.7              

よくない 5 よくない 13               1.7              1.8              
不明・無回答 不明・無回答 5                  0.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             742             

問27 過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あった 1 あった 144             19.3            19.7            
なかった 2 なかった 587             78.6            80.3            

不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             

問27-１（問27で「あった」を選択した方）その理由は何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかったため 1 公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかったため 0                  0.0              0.0              
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を支払うことができないと思ったため 2 公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を支払うことができないと思ったため 3                  2.1              2.1              

こども本人が受診したがらなかったため 3 こども本人が受診したがらなかったため 30               20.8            21.3            
医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため 4 医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため 4                  2.8              2.8              

多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため 5 多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため 64               44.4            45.4            
最初は受診させようと思ったが、こどもの様子をみて、受診させなくてもよいと判断したため 6 最初は受診させようと思ったが、こどもの様子をみて、受診させなくてもよいと判断したため 26               18.1            18.4            

自分の健康状態が悪かったため 7 自分の健康状態が悪かったため 5                  3.5              3.5              
その他 8 その他 9                  6.3              6.4              

不明・無回答 不明・無回答 3                  2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 144             100             141             

0.5

99.5

国公立
私立

不明・無回答

48.1
7.6

35.2
6.7

1.7
0.7

よい
まあよい

ふつう
あまりよくない

よくない
不明・無回答

19.3
78.6

2.1

あった
なかった

不明・無回答

2.1
20.8

2.8
44.4

18.1
3.5
6.3

2.1

公的医療保険に加入しておら…
公的医療保険に加入していた…
こども本人が受診したがらな…
医療機関までの距離が遠く、…
多忙で、医療機関に連れて行…
最初は受診させようと思った…

自分の健康状態が悪かったため
その他

不明・無回答
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問28 お子さんには⾍⻭がありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ある（未治療） 1 ある（未治療） 89               11.9            12.1            
ある（治療中） 2 ある（治療中） 46               6.2              6.3              

あった（治療済） 3 あった（治療済） 216             28.9            29.4            
ない 4 ない 328             43.9            44.6            

わからない 5 わからない 56               7.5              7.6              
不明・無回答 不明・無回答 12               1.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             735             

問28-１（問28で「ある（未治療）」を選択した方）治療していない理由は何ですか。(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

これから治療予定のため 1 これから治療予定のため 18               20.2            28.6            
治療に行く時間がないため 2 治療に行く時間がないため 25               28.1            39.7            
経済的に治療が困難なため 3 経済的に治療が困難なため 3                  3.4              4.8              

治療する必要がないため 4 治療する必要がないため 1                  1.1              1.6              
特に理由はない 5 特に理由はない 8                  9.0              12.7            

その他 6 その他 8                  9.0              12.7            
不明・無回答 不明・無回答 26               29.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 89               100             63               

問29 あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんにごはんを用意していますか。  Ａ 朝ごはん
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎日 1 毎日 622             83.3            84.4            
週に６日 2 週に６日 23               3.1              3.1              
週に５日 3 週に５日 28               3.7              3.8              
週に４日 4 週に４日 9                  1.2              1.2              
週に３日 5 週に３日 9                  1.2              1.2              
週に２日 6 週に２日 11               1.5              1.5              
週に１日 7 週に１日 4                  0.5              0.5              

まったく用意しない 8 まったく用意しない 31               4.1              4.2              
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

11.9
6.2

28.9
43.9

7.5
1.6

ある（未治療）
ある（治療中）

あった（治療済）
ない

わからない
不明・無回答

20.2
28.1

3.4
1.1

9.0
9.0

29.2

これから治療予定のため
治療に行く時間がないため
経済的に治療が困難なため

治療する必要がないため
特に理由はない

その他
不明・無回答

83.3
3.1
3.7
1.2
1.2
1.5
0.5
4.1

1.3

毎日
週に６日
週に５日
週に４日
週に３日
週に２日
週に１日

まったく用意しない
不明・無回答
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問29 あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんにごはんを用意していますか。  Ｂ 晩ごはん
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎日 1 毎日 671             89.8            90.9            
週に６日 2 週に６日 14               1.9              1.9              
週に５日 3 週に５日 24               3.2              3.3              
週に４日 4 週に４日 9                  1.2              1.2              
週に３日 5 週に３日 6                  0.8              0.8              
週に２日 6 週に２日 1                  0.1              0.1              
週に１日 7 週に１日 8                  1.1              1.1              

まったく用意しない 8 まったく用意しない 5                  0.7              0.7              
不明・無回答 不明・無回答 9                  1.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             738             

問30 あなたのご家庭では、お子さんの食事について外食や中食がどのくらいの頻度でありますか。  Ａ 外食
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎日２回以上 1 毎日２回以上 4                  0.5              0.5              
毎日１回程度 2 毎日１回程度 8                  1.1              1.1              

週２〜６回 3 週２〜６回 60               8.0              8.2              
週１回またはしない 4 週１回またはしない 659             88.2            90.2            

不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             

問30 あなたのご家庭では、お子さんの食事について外食や中食がどのくらいの頻度でありますか。  Ｂ 中食
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎日２回以上 1 毎日２回以上 12               1.6              1.6              
毎日１回程度 2 毎日１回程度 30               4.0              4.1              

週２〜６回 3 週２〜６回 256             34.3            34.9            
週１回またはしない 4 週１回またはしない 436             58.4            59.4            

不明・無回答 不明・無回答 13               1.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             734             

問31 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ａ 栄養のバランスを考えていろいろな食品をとる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 151             20.2            20.4            
気をつけている 2 気をつけている 407             54.5            55.1            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 144             19.3            19.5            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 23               3.1              3.1              

わからない 5 わからない 14               1.9              1.9              
不明・無回答 不明・無回答 8                  1.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             739             

89.8
1.9
3.2
1.2
0.8

1.1
0.7
1.2

毎日
週に６日
週に５日
週に４日
週に３日
週に２日
週に１日

まったく用意しない
不明・無回答

0.5
1.1

8.0
88.2

2.1

毎日２回以上
毎日１回程度

週２〜６回
週１回またはしない

不明・無回答

1.6
4.0

34.3
58.4

1.7

毎日２回以上
毎日１回程度

週２〜６回
週１回またはしない

不明・無回答

20.2
54.5

19.3
3.1
1.9
1.1

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
不明・無回答
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問31 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｂ 野菜をたくさん食べる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 160             21.4            21.7            
気をつけている 2 気をつけている 423             56.6            57.3            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 117             15.7            15.9            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 27               3.6              3.7              

わからない 5 わからない 11               1.5              1.5              
不明・無回答 不明・無回答 9                  1.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             738             

問31 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｃ 塩分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 70               9.4              9.5              
気をつけている 2 気をつけている 310             41.5            42.1            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 300             40.2            40.7            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 44               5.9              6.0              

わからない 5 わからない 13               1.7              1.8              
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

問31 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｄ 油分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 67               9.0              9.1              
気をつけている 2 気をつけている 299             40.0            40.6            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 315             42.2            42.7            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 43               5.8              5.8              

わからない 5 わからない 13               1.7              1.8              
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

問31 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｅ 糖分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 62               8.3              8.4              
気をつけている 2 気をつけている 310             41.5            42.1            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 307             41.1            41.7            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 45               6.0              6.1              

わからない 5 わからない 13               1.7              1.8              
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

21.4
56.6

15.7
3.6

1.5
1.2

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
不明・無回答

9.4
41.5
40.2

5.9
1.7
1.3

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
不明・無回答

9.0
40.0
42.2

5.8
1.7
1.3

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
不明・無回答

8.3
41.5
41.1

6.0
1.7
1.3

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
不明・無回答
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問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ａ 毎月お小遣いを渡す
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 336             45.0            46.4            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 216             28.9            29.8            

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 172             23.0            23.8            
不明・無回答 不明・無回答 23               3.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             724             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｂ 毎年新しい洋服・靴を買う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 584             78.2            80.0            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 31               4.1              4.2              

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 115             15.4            15.8            
不明・無回答 不明・無回答 17               2.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             730             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｃ 習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 410             54.9            56.8            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 97               13.0            13.4            

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 215             28.8            29.8            
不明・無回答 不明・無回答 25               3.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             722             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｄ 学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 377             50.5            52.1            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 105             14.1            14.5            

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 241             32.3            33.3            
不明・無回答 不明・無回答 24               3.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             723             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｅ お誕生日のお祝いをする
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 703             94.1            96.2            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 11               1.5              1.5              

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 17               2.3              2.3              
不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             

45.0
28.9

23.0
3.1

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

78.2
4.1

15.4
2.3

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

54.9
13.0

28.8
3.3

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

50.5
14.1

32.3
3.2

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

94.1
1.5
2.3
2.1

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答
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問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｆ １年に１回くらい家族旅行に行く
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 340             45.5            47.0            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 50               6.7              6.9              

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 333             44.6            46.1            
不明・無回答 不明・無回答 24               3.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             723             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｇ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 643             86.1            88.0            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 22               2.9              3.0              

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 66               8.8              9.0              
不明・無回答 不明・無回答 16               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             731             

問32 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｈ こどもの学校行事などへ親が参加する
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

している 1 している 658             88.1            90.3            
していない、したくない（方針でしない） 2 していない、したくない（方針でしない） 32               4.3              4.4              

していない、経済的にできない 3 していない、経済的にできない 39               5.2              5.3              
不明・無回答 不明・無回答 18               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             729             

問33 「こどもの権利」とは、こどもが大人と同じく一人の人間として持つ権利であり、安心して生活できること、自由に意見を言ったり活動したりできることなどが
   含まれます。あなたは、「こどもの権利」について知っていますか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
よく知っている 1 よく知っている 157             21.0            21.4            

ある程度少し知っている 2 ある程度少し知っている 252             33.7            34.4            
聞いたことはある 3 聞いたことはある 238             31.9            32.5            

知らない 4 知らない 86               11.5            11.7            
不明・無回答 不明・無回答 14               1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             733             

問34 あなたは、「こどもの権利」について考えることはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よく考える機会がある 1 よく考える機会がある 149             19.9            20.4            
たまに考える機会がある 2 たまに考える機会がある 284             38.0            38.8            
あまり考える機会はない 3 あまり考える機会はない 233             31.2            31.8            

考えたことはない 4 考えたことはない 66               8.8              9.0              
不明・無回答 不明・無回答 15               2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             732             

45.5
6.7

44.6
3.2

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

86.1
2.9
8.8

2.1

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

88.1
4.3
5.2
2.4

している
していない、したくない（方…

していない、経済的にできない
不明・無回答

21.0
33.7

31.9
11.5

1.9

よく知っている
ある程度少し知っている

聞いたことはある
知らない

不明・無回答

19.9
38.0

31.2
8.8

2.0

よく考える機会がある
たまに考える機会がある
あまり考える機会はない

考えたことはない
不明・無回答
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問35 あなたは、あなたのまわりのこどもで、次にあげるようなこどもの権利が守られていないと感じるものはありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

どんな理由でも差別されない権利 1 どんな理由でも差別されない権利 251             33.6            49.9            
命が守られ、必要な支援を受けながら成⻑できる権利 2 命が守られ、必要な支援を受けながら成⻑できる権利 192             25.7            38.2            

大人はそのこどもにとって最も良いことを優先すること 3 大人はそのこどもにとって最も良いことを優先すること 217             29.0            43.1            
こどもは自分に関することについて、意見を自由に言えて、大人に尊重されること 4 こどもは自分に関することについて、意見を自由に言えて、大人に尊重されること 231             30.9            45.9            

あらゆる暴力から守られる権利 5 あらゆる暴力から守られる権利 203             27.2            40.4            
教育を受ける権利 6 教育を受ける権利 177             23.7            35.2            

休んだり、遊んだり、文化芸術活動に参加する権利 7 休んだり、遊んだり、文化芸術活動に参加する権利 172             23.0            34.2            
不明・無回答 不明・無回答 244             32.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             503             

問36 あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話すことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よくする 1 よくする 264             35.3            35.7            
たまにする 2 たまにする 396             53.0            53.6            

あまりしない 3 あまりしない 60               8.0              8.1              
これまで特にしたことがない 4 これまで特にしたことがない 19               2.5              2.6              

不明・無回答 不明・無回答 8                  1.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             739             

問37 お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考えに最も近いものに〇をつけてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

中学まで 1 中学まで 4                  0.5              0.5              
高校まで 2 高校まで 81               10.8            11.0            

短大・高専・専門学校まで 3 短大・高専・専門学校まで 92               12.3            12.5            
大学またはそれ以上 4 大学またはそれ以上 437             58.5            59.3            

まだわからない 5 まだわからない 123             16.5            16.7            
不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

問38 あなたからみて、お子さんの学校での学習の状況をどのように思われていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

十分理解できている 1 十分理解できている 98               13.1            13.3            
まあ理解できている 2 まあ理解できている 290             38.8            39.3            
どちらともいえない 3 どちらともいえない 136             18.2            18.4            

あまり理解できていない 4 あまり理解できていない 128             17.1            17.3            
ほとんど理解できていない 5 ほとんど理解できていない 70               9.4              9.5              

わからない 6 わからない 16               2.1              2.2              
不明・無回答 不明・無回答 9                  1.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             738             

33.6
25.7

29.0
30.9

27.2
23.7
23.0

32.7

どんな理由でも差別されない…
命が守られ、必要な支援を受…
大人はそのこどもにとって最…
こどもは自分に関することに…

あらゆる暴力から守られる権利
教育を受ける権利

休んだり、遊んだり、文化芸…
不明・無回答

35.3
53.0

8.0
2.5
1.1

よくする
たまにする

あまりしない
これまで特にしたことがない

不明・無回答

0.5
10.8
12.3

58.5
16.5

1.3

中学まで
高校まで

短大・高専・専門学校まで
大学またはそれ以上

まだわからない
不明・無回答

13.1
38.8

18.2
17.1

9.4
2.1
1.2

十分理解できている
まあ理解できている
どちらともいえない

あまり理解できていない
ほとんど理解できていない

わからない
不明・無回答
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問39 お子さんには、不登校の経験はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

不登校の経験なし 1 不登校の経験なし 558             74.7            75.9            
過去に不登校の経験あり 2 過去に不登校の経験あり 113             15.1            15.4            

現在不登校中 3 現在不登校中 64               8.6              8.7              
不明・無回答 不明・無回答 12               1.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             735             

問40 お子さんは学校の授業時間以外に、普段（月〜金曜日）、１日あたりどのくらいの時間、勉強をしますか。塾などの時間も含みます。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

まったくしない 1 まったくしない 90               12.0            12.2            
30分より少ない 2 30分より少ない 144             19.3            19.6            

30分以上、１時間より少ない 3 30分以上、１時間より少ない 194             26.0            26.4            
１時間以上、２時間より少ない 4 １時間以上、２時間より少ない 180             24.1            24.5            
２時間以上、３時間より少ない 5 ２時間以上、３時間より少ない 89               11.9            12.1            

３時間以上 6 ３時間以上 38               5.1              5.2              
不明・無回答 不明・無回答 12               1.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             735             

問41 お子さんは放課後にどこで過ごすことが多いですか。（３つまで選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自宅 1 自宅 611             81.8            82.9            
友だちの家 2 友だちの家 55               7.4              7.5              
塾・習い事 3 塾・習い事 249             33.3            33.8            

児童館 4 児童館 59               7.9              8.0              
江東きっずクラブ 5 江東きっずクラブ 54               7.2              7.3              
学校のクラブ活動 6 学校のクラブ活動 144             19.3            19.5            

外に遊びに行く 7 外に遊びに行く 274             36.7            37.2            
その他 8 その他 53               7.1              7.2              

不明・無回答 不明・無回答 10               1.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             737             

74.7
15.1

8.6
1.6

不登校の経験なし
過去に不登校の経験あり

現在不登校中
不明・無回答

12.0
19.3

26.0
24.1

11.9
5.1

1.6

まったくしない
30分より少ない

30分以上、１時間より少ない
１時間以上、２時間より少ない
２時間以上、３時間より少ない

３時間以上
不明・無回答

81.8
7.4

33.3
7.9
7.2

19.3
36.7

7.1
1.3

自宅
友だちの家
塾・習い事

児童館
江東きっずクラブ
学校のクラブ活動

外に遊びに行く
その他

不明・無回答
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問42 お子さんのことで、現在悩んでいることはありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こどものしつけや教育に自信が持てない 1 こどものしつけや教育に自信が持てない 204             27.3            28.1            
こどものしつけや教育について、相談する相手がいない 2 こどものしつけや教育について、相談する相手がいない 109             14.6            15.0            

こどもが基本的な生活習慣を身につけていない（あいさつ、整理・整頓など） 3 こどもが基本的な生活習慣を身につけていない（あいさつ、整理・整頓など） 171             22.9            23.5            
こどもが勉強しない 4 こどもが勉強しない 259             34.7            35.6            
こどもの進学や受験 5 こどもの進学や受験 448             60.0            61.6            

こどもの就職 6 こどもの就職 146             19.5            20.1            
こどもが反抗的で、なかなか言うことを聞かない 7 こどもが反抗的で、なかなか言うことを聞かない 127             17.0            17.5            

こどもが何事に対しても消極的である 8 こどもが何事に対しても消極的である 105             14.1            14.4            
こどもの友人関係 9 こどもの友人関係 120             16.1            16.5            

こどもの身体の発育や病気 10 こどもの身体の発育や病気 143             19.1            19.7            
こどもの非行や問題行動 11 こどもの非行や問題行動 50               6.7              6.9              

こどもの教育費 12 こどもの教育費 387             51.8            53.2            
こどもの食事や栄養 13 こどもの食事や栄養 160             21.4            22.0            

その他 14 その他 49               6.6              6.7              
特に悩みはない 15 特に悩みはない 69               9.2              9.5              

不明・無回答 不明・無回答 20               2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             727             

問43 お子さんが病気の時や、ご自身の用事の時などに頼れる親族や友人などが身近にいますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いる 1 いる 517             69.2            70.3            
いない 2 いない 218             29.2            29.7            

不明・無回答 不明・無回答 12               1.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             735             

問44 あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人、親戚、同僚など）がいますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

いる 1 いる 582             77.9            79.5            
いない 2 いない 150             20.1            20.5            

不明・無回答 不明・無回答 15               2.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             732             

問45 あなたのご家庭では、地域での付き合いをどの程度していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よく付き合っている 1 よく付き合っている 55               7.4              7.5              
ある程度付き合っている 2 ある程度付き合っている 272             36.4            37.1            
あまり付き合っていない 3 あまり付き合っていない 252             33.7            34.3            

まったく付き合っていない 4 まったく付き合っていない 155             20.7            21.1            
不明・無回答 不明・無回答 13               1.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             734             

27.3
14.6

22.9
34.7

60.0
19.5

17.0
14.1
16.1
19.1

6.7
51.8

21.4
6.6
9.2

2.7

こどものしつけや教育に自信…
こどものしつけや教育につい…
こどもが基本的な生活習慣を…

こどもが勉強しない
こどもの進学や受験

こどもの就職
こどもが反抗的で、なかなか…
こどもが何事に対しても消極…

こどもの友人関係
こどもの身体の発育や病気

こどもの非行や問題行動
こどもの教育費

こどもの食事や栄養
その他

特に悩みはない
不明・無回答

69.2
29.2

1.6

いる
いない

不明・無回答

77.9
20.1

2.0

いる
いない

不明・無回答

7.4
36.4

33.7
20.7

1.7

よく付き合っている
ある程度付き合っている
あまり付き合っていない

まったく付き合っていない
不明・無回答
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問46 あなたは、ほかのひとり親家庭と交流をもつ機会があれば、参加したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

参加したい 1 参加したい 129             17.3            17.8            
参加したくない 2 参加したくない 223             29.9            30.8            

どちらともいえない 3 どちらともいえない 373             49.9            51.4            
不明・無回答 不明・無回答 22               2.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             725             

問47 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択）  Ａ 現在の受け取り方法
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こうとう区報 1 こうとう区報 535             71.6            77.6            
江東区ホームページ 2 江東区ホームページ 200             26.8            29.0            

江東くらしガイド 3 江東くらしガイド 26               3.5              3.8              
区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 4 区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 127             17.0            18.4            

学校からのお便り 5 学校からのお便り 428             57.3            62.1            
こどもまつりや区⺠まつりなどの区の事業 6 こどもまつりや区⺠まつりなどの区の事業 55               7.4              8.0              

窓口などの区の職員 7 窓口などの区の職員 42               5.6              6.1              
家族や友人からの情報 8 家族や友人からの情報 281             37.6            40.8            

その他 9 その他 16               2.1              2.3              
不明・無回答 不明・無回答 58               7.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             689             

問47 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択）  Ｂ 今後、受け取りたい方法
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こうとう区報 1 こうとう区報 345             46.2            63.2            
江東区ホームページ 2 江東区ホームページ 181             24.2            33.2            

江東くらしガイド 3 江東くらしガイド 44               5.9              8.1              
区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 4 区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 224             30.0            41.0            

学校からのお便り 5 学校からのお便り 296             39.6            54.2            
こどもまつりや区⺠まつりなどの区の事業 6 こどもまつりや区⺠まつりなどの区の事業 48               6.4              8.8              

窓口などの区の職員 7 窓口などの区の職員 64               8.6              11.7            
家族や友人からの情報 8 家族や友人からの情報 152             20.3            27.8            

その他 9 その他 28               3.7              5.1              
不明・無回答 不明・無回答 201             26.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             546             

17.3
29.9

49.9
2.9

参加したい
参加したくない

どちらともいえない
不明・無回答

71.6
26.8

3.5
17.0

57.3
7.4
5.6

37.6
2.1

7.8

こうとう区報
江東区ホームページ

江東くらしガイド
区ＳＮＳ（LINE・X（旧…

学校からのお便り
こどもまつりや区⺠まつりな…

窓口などの区の職員
家族や友人からの情報

その他
不明・無回答

46.2
24.2

5.9
30.0

39.6
6.4
8.6

20.3
3.7

26.9

こうとう区報
江東区ホームページ

江東くらしガイド
区ＳＮＳ（LINE・X（旧…

学校からのお便り
こどもまつりや区⺠まつりな…

窓口などの区の職員
家族や友人からの情報

その他
不明・無回答
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問48 あなたはこどもをもってから、以下のような経験をしたことがありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

元配偶者（または元パートナー）から暴力をふるわれたことがある 1 元配偶者（または元パートナー）から暴力をふるわれたことがある 182             24.4            25.6            
こどもに行き過ぎた体罰を与えたことがある 2 こどもに行き過ぎた体罰を与えたことがある 108             14.5            15.2            

育児放棄になった時期がある 3 育児放棄になった時期がある 39               5.2              5.5              
出産や育児でうつ病（状態）になった時期がある 4 出産や育児でうつ病（状態）になった時期がある 169             22.6            23.8            

わが子を虐待しているのではないか、と思い悩んだことがある 5 わが子を虐待しているのではないか、と思い悩んだことがある 182             24.4            25.6            
自殺を考えたことがある 6 自殺を考えたことがある 156             20.9            22.0            

いずれも経験したことがない 7 いずれも経験したことがない 291             39.0            41.0            
不明・無回答 不明・無回答 37               5.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             710             

問49 ひとり親になったとき、あなたはどのようなことに悩んで、もしくは困っていましたか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

生活費に関すること 1 生活費に関すること 553             74.0            78.6            
住居に関すること 2 住居に関すること 352             47.1            50.0            
仕事に関すること 3 仕事に関すること 411             55.0            58.4            

相談する相手がいなかったこと 4 相談する相手がいなかったこと 127             17.0            18.0            
子育ての方法に関すること 5 子育ての方法に関すること 234             31.3            33.2            

教育費に関すること 6 教育費に関すること 465             62.2            66.1            
養育費に関すること 7 養育費に関すること 241             32.3            34.2            

精神的な不安に関すること 8 精神的な不安に関すること 340             45.5            48.3            
その他 9 その他 40               5.4              5.7              

特に悩んでいることはなかった 10 特に悩んでいることはなかった 40               5.4              5.7              
不明・無回答 不明・無回答 43               5.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             704             

問50 支援制度について  A 自立支援教育訓練給付金 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 360             48.2            51.9            
知らなかった 2 知らなかった 334             44.7            48.1            
不明・無回答 不明・無回答 53               7.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             694             

問50 支援制度について  A 自立支援教育訓練給付金 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 32               8.9              9.2              
利用したことはない 2 利用したことはない 314             87.2            90.8            

不明・無回答 不明・無回答 14               3.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 360             100             346             

24.4
14.5

5.2
22.6
24.4

20.9
39.0

5.0

元配偶者（または元パート…
こどもに行き過ぎた体罰を与…
育児放棄になった時期がある
出産や育児でうつ病（状態）…
わが子を虐待しているのでは…

自殺を考えたことがある
いずれも経験したことがない

不明・無回答

74.0
47.1

55.0
17.0

31.3
62.2

32.3
45.5

5.4
5.4
5.8

生活費に関すること
住居に関すること
仕事に関すること

相談する相手がいなかったこと
子育ての方法に関すること

教育費に関すること
養育費に関すること

精神的な不安に関すること
その他

特に悩んでいることはなかった
不明・無回答

48.2
44.7

7.1

知っていた
知らなかった
不明・無回答

8.9
87.2

3.9

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  A 自立支援教育訓練給付金 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 15               46.9            48.4            
４点 2 ４点 4                  12.5            12.9            
３点 3 ３点 7                  21.9            22.6            
２点 4 ２点 2                  6.3              6.5              
１点 5 １点 3                  9.4              9.7              

不明・無回答 不明・無回答 1                  3.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 32               100             31               

問50 支援制度について  A 自立支援教育訓練給付金 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 97               30.9            46.0            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 17               5.4              8.1              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 5                  1.6              2.4              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 1                  0.3              0.5              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 24               7.6              11.4            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 8                  2.5              3.8              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 3                  1.0              1.4              

その他 9 その他 56               17.8            26.5            
不明・無回答 不明・無回答 103             32.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 314             100             211             

問50 支援制度について  A 自立支援教育訓練給付金 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 226             30.3            35.3            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 415             55.6            64.7            

不明・無回答 不明・無回答 106             14.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             641             

問50 支援制度について  B 高等職業訓練促進給付金 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 249             33.3            36.1            
知らなかった 2 知らなかった 440             58.9            63.9            
不明・無回答 不明・無回答 58               7.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             689             

問50 支援制度について  B 高等職業訓練促進給付金 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 16               6.4              6.8              
利用したことはない 2 利用したことはない 220             88.4            93.2            

不明・無回答 不明・無回答 13               5.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 249             100             236             

46.9
12.5

21.9
6.3

9.4
3.1

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

30.9
5.4

1.6
0.3

7.6
2.5

1.0
17.8

32.8

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

30.3
55.6

14.2

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

33.3
58.9

7.8

知っていた
知らなかった
不明・無回答

6.4
88.4

5.2

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  B 高等職業訓練促進給付金 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 8                  50.0            50.0            
４点 2 ４点 5                  31.3            31.3            
３点 3 ３点 2                  12.5            12.5            
２点 4 ２点 0                  0.0              0.0              
１点 5 １点 1                  6.3              6.3              

不明・無回答 不明・無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 16               100             16               

問50 支援制度について  B 高等職業訓練促進給付金 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 69               31.4            46.0            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 5                  2.3              3.3              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 6                  2.7              4.0              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 22               10.0            14.7            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 1                  0.5              0.7              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 47               21.4            31.3            
不明・無回答 不明・無回答 70               31.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 220             100             150             

問50 支援制度について  B 高等職業訓練促進給付金 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 238             31.9            37.5            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 397             53.1            62.5            

不明・無回答 不明・無回答 112             15.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             635             

問50 支援制度について  C ⺟子・父子自立支援プログラム （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 190             25.4            27.5            
知らなかった 2 知らなかった 502             67.2            72.5            
不明・無回答 不明・無回答 55               7.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             692             

問50 支援制度について  C ⺟子・父子自立支援プログラム （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 12               6.3              6.5              
利用したことはない 2 利用したことはない 173             91.1            93.5            

不明・無回答 不明・無回答 5                  2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 190             100             185             

50.0
31.3

12.5

6.3

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

31.4
2.3
2.7

10.0
0.5

21.4
31.8

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

31.9
53.1

15.0

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

25.4
67.2

7.4

知っていた
知らなかった
不明・無回答

6.3
91.1

2.6

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  C ⺟子・父子自立支援プログラム （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 4                  33.3            36.4            
４点 2 ４点 1                  8.3              9.1              
３点 3 ３点 2                  16.7            18.2            
２点 4 ２点 3                  25.0            27.3            
１点 5 １点 1                  8.3              9.1              

不明・無回答 不明・無回答 1                  8.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 12               100             11               

問50 支援制度について  C ⺟子・父子自立支援プログラム （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 62               35.8            55.4            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 3                  1.7              2.7              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 4                  2.3              3.6              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 16               9.2              14.3            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 2                  1.2              1.8              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 25               14.5            22.3            
不明・無回答 不明・無回答 61               35.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 173             100             112             

問50 支援制度について  C ⺟子・父子自立支援プログラム （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 167             22.4            26.0            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 476             63.7            74.0            

不明・無回答 不明・無回答 104             13.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             643             

問50 支援制度について  D ⺟子および父子相談 （⺟子・父子自立支援員） （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 185             24.8            26.7            
知らなかった 2 知らなかった 508             68.0            73.3            
不明・無回答 不明・無回答 54               7.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             693             

問50 支援制度について  D ⺟子および父子相談 （⺟子・父子自立支援員） （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 48               25.9            27.0            
利用したことはない 2 利用したことはない 130             70.3            73.0            

不明・無回答 不明・無回答 7                  3.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 185             100             178             

33.3
8.3

16.7
25.0

8.3
8.3

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

35.8
1.7
2.3

9.2

1.2

14.5
35.3

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

22.4
63.7

13.9

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

24.8
68.0

7.2

知っていた
知らなかった
不明・無回答

25.9
70.3

3.8

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  D ⺟子および父子相談 （⺟子・父子自立支援員） （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 10               20.8            21.7            
４点 2 ４点 12               25.0            26.1            
３点 3 ３点 9                  18.8            19.6            
２点 4 ２点 7                  14.6            15.2            
１点 5 １点 8                  16.7            17.4            

不明・無回答 不明・無回答 2                  4.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 48               100             46               

問50 支援制度について  D ⺟子および父子相談 （⺟子・父子自立支援員） （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 43               33.1            61.4            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 4                  3.1              5.7              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 4                  3.1              5.7              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 2                  1.5              2.9              
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 2                  1.5              2.9              

その他 9 その他 15               11.5            21.4            
不明・無回答 不明・無回答 60               46.2            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 130             100             70               

問50 支援制度について  D ⺟子および父子相談 （⺟子・父子自立支援員） （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 212             28.4            33.7            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 418             56.0            66.3            

不明・無回答 不明・無回答 117             15.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             630             

問50 支援制度について  E 住居確保給付金事業 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 122             16.3            17.6            
知らなかった 2 知らなかった 570             76.3            82.4            
不明・無回答 不明・無回答 55               7.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             692             

問50 支援制度について  E 住居確保給付金事業 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 9                  7.4              8.0              
利用したことはない 2 利用したことはない 103             84.4            92.0            

不明・無回答 不明・無回答 10               8.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 122             100             112             

20.8
25.0

18.8
14.6

16.7
4.2

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

33.1
3.1
3.1

1.5

1.5
11.5

46.2

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

28.4
56.0

15.7

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

16.3
76.3

7.4

知っていた
知らなかった
不明・無回答

7.4
84.4

8.2

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  E 住居確保給付金事業 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 4                  44.4            50.0            
４点 2 ４点 2                  22.2            25.0            
３点 3 ３点 1                  11.1            12.5            
２点 4 ２点 0                  0.0              0.0              
１点 5 １点 1                  11.1            12.5            

不明・無回答 不明・無回答 1                  11.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             8                  

問50 支援制度について  E 住居確保給付金事業 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 38               36.9            54.3            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 2                  1.9              2.9              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 1                  1.0              1.4              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 12               11.7            17.1            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 17               16.5            24.3            
不明・無回答 不明・無回答 33               32.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 103             100             70               

問50 支援制度について  E 住居確保給付金事業 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 187             25.0            29.4            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 450             60.2            70.6            

不明・無回答 不明・無回答 110             14.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             637             

問50 支援制度について  F ⺟子及び父子福祉資金 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 174             23.3            25.0            
知らなかった 2 知らなかった 521             69.7            75.0            
不明・無回答 不明・無回答 52               7.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             695             

問50 支援制度について  F ⺟子及び父子福祉資金 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 24               13.8            15.1            
利用したことはない 2 利用したことはない 135             77.6            84.9            

不明・無回答 不明・無回答 15               8.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 174             100             159             

44.4
22.2

11.1

11.1
11.1

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

36.9
1.9
1.0

11.7

16.5
32.0

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

25.0
60.2

14.7

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

23.3
69.7

7.0

知っていた
知らなかった
不明・無回答

13.8
77.6

8.6

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  F ⺟子及び父子福祉資金 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 9                  37.5            50.0            
４点 2 ４点 4                  16.7            22.2            
３点 3 ３点 1                  4.2              5.6              
２点 4 ２点 2                  8.3              11.1            
１点 5 １点 2                  8.3              11.1            

不明・無回答 不明・無回答 6                  25.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 24               100             18               

問50 支援制度について  F ⺟子及び父子福祉資金 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 37               27.4            41.6            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 1                  0.7              1.1              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 2                  1.5              2.2              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 1                  0.7              1.1              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 16               11.9            18.0            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 18               13.3            20.2            

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 2                  1.5              2.2              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 12               8.9              13.5            
不明・無回答 不明・無回答 46               34.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 135             100             89               

問50 支援制度について  F ⺟子及び父子福祉資金 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 222             29.7            34.9            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 415             55.6            65.1            

不明・無回答 不明・無回答 110             14.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             637             

問50 支援制度について  G 江東区まなびサポート事業（まなび塾） （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 332             44.4            47.9            
知らなかった 2 知らなかった 361             48.3            52.1            
不明・無回答 不明・無回答 54               7.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             693             

問50 支援制度について  G 江東区まなびサポート事業（まなび塾） （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 73               22.0            22.9            
利用したことはない 2 利用したことはない 246             74.1            77.1            

不明・無回答 不明・無回答 13               3.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 332             100             319             

37.5
16.7

4.2
8.3
8.3

25.0

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

27.4
0.7
1.5
0.7

11.9
13.3

1.5

8.9
34.1

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

29.7
55.6

14.7

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

44.4
48.3

7.2

知っていた
知らなかった
不明・無回答

22.0
74.1

3.9

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  G 江東区まなびサポート事業（まなび塾） （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 24               32.9            33.8            
４点 2 ４点 13               17.8            18.3            
３点 3 ３点 19               26.0            26.8            
２点 4 ２点 7                  9.6              9.9              
１点 5 １点 8                  11.0            11.3            

不明・無回答 不明・無回答 2                  2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 73               100             71               

問50 支援制度について  G 江東区まなびサポート事業（まなび塾） （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 40               16.3            22.1            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 11               4.5              6.1              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 4                  1.6              2.2              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 36               14.6            19.9            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 9                  3.7              5.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 16               6.5              8.8              

その他 9 その他 65               26.4            35.9            
不明・無回答 不明・無回答 65               26.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 246             100             181             

問50 支援制度について  G 江東区まなびサポート事業（まなび塾） （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 308             41.2            50.7            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 300             40.2            49.3            

不明・無回答 不明・無回答 139             18.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             608             

問50 支援制度について  H こども食堂 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 600             80.3            85.8            
知らなかった 2 知らなかった 99               13.3            14.2            
不明・無回答 不明・無回答 48               6.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             699             

問50 支援制度について  H こども食堂 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 72               12.0            12.7            
利用したことはない 2 利用したことはない 494             82.3            87.3            

不明・無回答 不明・無回答 34               5.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 600             100             566             

32.9
17.8

26.0
9.6
11.0

2.7

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

16.3
4.5

1.6

14.6

3.7
6.5

26.4
26.4

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

41.2
40.2

18.6

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

80.3
13.3

6.4

知っていた
知らなかった
不明・無回答

12.0
82.3

5.7

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  H こども食堂 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 38               52.8            55.9            
４点 2 ４点 10               13.9            14.7            
３点 3 ３点 14               19.4            20.6            
２点 4 ２点 3                  4.2              4.4              
１点 5 １点 3                  4.2              4.4              

不明・無回答 不明・無回答 4                  5.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 72               100             68               

問50 支援制度について  H こども食堂 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 110             22.3            36.3            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 24               4.9              7.9              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 1                  0.2              0.3              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 1                  0.2              0.3              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 3                  0.6              1.0              
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 21               4.3              6.9              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 50               10.1            16.5            

その他 9 その他 93               18.8            30.7            
不明・無回答 不明・無回答 191             38.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 494             100             303             

問50 支援制度について  H こども食堂 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 231             30.9            41.4            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 327             43.8            58.6            

不明・無回答 不明・無回答 189             25.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             558             

問50 支援制度について  Ｉ 受験生チャレンジ支援貸付事業 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 282             37.8            40.3            
知らなかった 2 知らなかった 417             55.8            59.7            
不明・無回答 不明・無回答 48               6.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             699             

問50 支援制度について  Ｉ 受験生チャレンジ支援貸付事業 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 76               27.0            29.3            
利用したことはない 2 利用したことはない 183             64.9            70.7            

不明・無回答 不明・無回答 23               8.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 282             100             259             

52.8
13.9

19.4
4.2
4.2
5.6

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

22.3
4.9

0.2
0.2
0.6

4.3
10.1

18.8
38.7

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

30.9
43.8

25.3

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

37.8
55.8

6.4

知っていた
知らなかった
不明・無回答

27.0
64.9

8.2

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  Ｉ 受験生チャレンジ支援貸付事業 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 42               55.3            56.8            
４点 2 ４点 18               23.7            24.3            
３点 3 ３点 9                  11.8            12.2            
２点 4 ２点 4                  5.3              5.4              
１点 5 １点 1                  1.3              1.4              

不明・無回答 不明・無回答 2                  2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 76               100             74               

問50 支援制度について  Ｉ 受験生チャレンジ支援貸付事業 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 22               12.0            18.6            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 4                  2.2              3.4              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 5                  2.7              4.2              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 35               19.1            29.7            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 20               10.9            16.9            

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 1                  0.5              0.8              

その他 9 その他 31               16.9            26.3            
不明・無回答 不明・無回答 65               35.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 183             100             118             

問50 支援制度について  Ｉ 受験生チャレンジ支援貸付事業 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 390             52.2            63.2            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 227             30.4            36.8            

不明・無回答 不明・無回答 130             17.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             617             

問50 支援制度について  Ｊ お部屋探しサポート事業 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 68               9.1              9.8              
知らなかった 2 知らなかった 625             83.7            90.2            
不明・無回答 不明・無回答 54               7.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             693             

問50 支援制度について  Ｊ お部屋探しサポート事業 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 12               17.6            18.8            
利用したことはない 2 利用したことはない 52               76.5            81.3            

不明・無回答 不明・無回答 4                  5.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 68               100             64               

55.3
23.7

11.8
5.3

1.3
2.6

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

12.0
2.2
2.7

19.1
10.9

0.5
16.9

35.5

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

52.2
30.4

17.4

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

9.1
83.7

7.2

知っていた
知らなかった
不明・無回答

17.6
76.5

5.9

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  Ｊ お部屋探しサポート事業 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 2                  16.7            16.7            
４点 2 ４点 1                  8.3              8.3              
３点 3 ３点 3                  25.0            25.0            
２点 4 ２点 0                  0.0              0.0              
１点 5 １点 6                  50.0            50.0            

不明・無回答 不明・無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 12               100             12               

問50 支援制度について  Ｊ お部屋探しサポート事業 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 13               25.0            43.3            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 1                  1.9              3.3              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 3                  5.8              10.0            
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 0                  0.0              0.0              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 4                  7.7              13.3            
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 9                  17.3            30.0            
不明・無回答 不明・無回答 22               42.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             30               

問50 支援制度について  Ｊ お部屋探しサポート事業 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 203             27.2            31.3            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 446             59.7            68.7            

不明・無回答 不明・無回答 98               13.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             649             

問50 支援制度について  K 養育費確保支援事業補助金 （１）この事業を知っていましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

知っていた 1 知っていた 43               5.8              6.2              
知らなかった 2 知らなかった 651             87.1            93.8            
不明・無回答 不明・無回答 53               7.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             694             

問50 支援制度について  K 養育費確保支援事業補助金 （２）この事業を利用したことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したことがある 1 利用したことがある 5                  11.6            12.5            
利用したことはない 2 利用したことはない 35               81.4            87.5            

不明・無回答 不明・無回答 3                  7.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 43               100             40               

16.7
8.3

25.0

50.0

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

25.0
1.9

5.8

7.7

17.3
42.3

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

27.2
59.7

13.1

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答

5.8
87.1

7.1

知っていた
知らなかった
不明・無回答

11.6
81.4

7.0

利用したことがある
利用したことはない

不明・無回答
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問50 支援制度について  K 養育費確保支援事業補助金 （２）満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

５点 1 ５点 2                  40.0            40.0            
４点 2 ４点 0                  0.0              0.0              
３点 3 ３点 1                  20.0            20.0            
２点 4 ２点 1                  20.0            20.0            
１点 5 １点 1                  20.0            20.0            

不明・無回答 不明・無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 5                  100             5                  

問50 支援制度について  K 養育費確保支援事業補助金 （２）利用しない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要がないから 1 利用する必要がないから 9                  25.7            56.3            
利用方法が分からないから 2 利用方法が分からないから 1                  2.9              6.3              

申請がわずらわしいから 3 申請がわずらわしいから 1                  2.9              6.3              
必要だが制度に頼りたくないから 4 必要だが制度に頼りたくないから 1                  2.9              6.3              

事業の対象条件を満たしていないから 5 事業の対象条件を満たしていないから 0                  0.0              0.0              
貸付のため、返済する必要があるから 6 貸付のため、返済する必要があるから 0                  0.0              0.0              

周囲の目や反応が気になるから 7 周囲の目や反応が気になるから 0                  0.0              0.0              
近くで利用できるところがないから 8 近くで利用できるところがないから 0                  0.0              0.0              

その他 9 その他 4                  11.4            25.0            
不明・無回答 不明・無回答 19               54.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 35               100             16               

問50 支援制度について  K 養育費確保支援事業補助金 （３）今後この事業を利用したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい 1 利用したい 149             19.9            22.8            
利用する予定はない、必要がない 2 利用する予定はない、必要がない 504             67.5            77.2            

不明・無回答 不明・無回答 94               12.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 747             100             653             

40.0

20.0
20.0
20.0

５点
４点
３点
２点
１点

不明・無回答

25.7
2.9
2.9
2.9

11.4
54.3

利用する必要がないから
利用方法が分からないから

申請がわずらわしいから
必要だが制度に頼りたくない…
事業の対象条件を満たしてい…
貸付のため、返済する必要が…

周囲の目や反応が気になるから
近くで利用できるところがな…

その他
不明・無回答

19.9
67.5

12.6

利用したい
利用する予定はない、必要が…

不明・無回答
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